

В воскресенье, 12 июня, в Самаре пройдет 70 областная выставка охотничьих собак. На нее привезут более 200 животных различных пород со всех регионов Поволжья.

Мероприятие пройдет в Куйбышевском районе на площадке возле ДК «Нефтяников», сообщил корреспонденту Волга Ньюс председатель регионального общества охотников и рыболовов Анатолий Муравьев.

Оценивать собак приедут эксперты разных городов страны: Москвы, Чебоксар и других. Жюри будут учитывать два критерия: внешний вид и охотничьи навыки. Последние оценивались еще до выставки с помощью полевых испытаний. В ходе них, например, лайкам нужно было поймать барсука и удерживать до прихода охотников.

По итогам выставки победителям присудят призовые места. Собакам, которым не довелось стать лидерами, будет присужден племенной класс. Этот документ пригодится охотникам, например, при продаже щенков.